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ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΦΟΙΤΗΤΗ - ΚΑΤΩ Ο ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

ΣΤΙΣ 14 ΜΑΗ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ – ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ
ΓΙΑ ΠΡΥΤΑΝΕΙΣ - ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ - ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ

ΖΩΗ - ΣΠΟΥΔΕΣ - ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
ΚΕΡΔΙΖΟΥΜΕ 

       Στην εποχή της πιο μεγάλης αντιλαϊκής επίθεσης στα δικαιώματα του λαού και στις ελευθερίες, οι Αγωνιστικές 
Κινήσεις έχουμε ακλόνητη ΠΙΣΤΗ στη ΔΥΝΑΜΗ του φοιτητικού κινήματος ότι ΜΠΟΡΕΙ με τους αγώνες του να 
ανατρέπει ψηφισμένους νόμους και πολιτικές. 
        ΔΕΝ τρέφουμε αυταπάτες για «μεσσίες», «φιλικούς πρυτάνεις» ή δήθεν «καλύτερες κυβερνήσεις». Θέλουμε 
ένα φοιτητικό κίνημα ΙΣΧΥΡΟ, στηριγμένο στις δικές του δυνάμεις, με συμμάχους τον λαό και τους μαθητές, ΙΚΑΝΟ να 
πετυχαίνει νίκες. 
       Αιχμή μας είναι ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΦΟΙΤΗΤΗ να μην περάσει. Λέμε ΟΧΙ στη διάκριση ενεργών-ανενεργών που 
ανοίγει το δρόμο στις διαγραφές ως ιστορικό φραγμό στη λήψη του πτυχίου, αλλά και ως ύστατη πειθαρχική ποινή σε μια 
εποχή μαζικών διώξεων στην εκπαίδευση. Παλεύουμε συνολικά για την ανατροπή του αντιφοιτητικού Νόμου 
Κεραμέως. 
       Υπερασπιζόμαστε το λαϊκό ΑΣΥΛΟ ΑΓΩΝΩΝ κόντρα στην προσπάθεια τρομοκράτησης και την καταστολή.
      Διεκδικούμε το δικαίωμα ΟΛΩΝ των παιδιών και κυρίως αυτών από φτωχές οικογένειες να σπουδάσουν, κόντρα σε 
μια παιδεία για «λίγους κι εκλεκτούς» που προωθεί το καπιταλιστικό σύστημα της βαρβαρότητας. Ενάντια στους 
οικονομικούς-ταξικούς φραγμούς (δίδακτρα, ΕΒΕ, διαγραφές) και τους απάνθρωπους ρυθμούς σπουδών 
(εντατικοποίηση) που θέλουν να μας αποκλείσουν από τις σπουδές.
     Καταγγέλλουμε τη σφαγή του ΛΑΟΥ της ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ από τους δολοφόνους Ισραήλ-ΗΠΑ-ΕΕ. Κόντρα στη 
χρεωκοπημένη λογική των «δύο κρατών», προβάλλουμε το αίτημα για Παλαιστίνη ΕΛΕΥΘΕΡΗ και ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ από 
τον Ιορδάνη ποταμό ως τη Μεσόγειο. 
     Λέμε ΟΧΙ στον άδικο και αντιδραστικό πόλεμο στην Ουκρανία. Καταγγέλλουμε τον κίνδυνο του γενικευμένου 
ΠΟΛΕΜΟΥ μεταξύ των ισχυρών του κόσμου (ΗΠΑ-Ρωσία-Κίνα) και επιμένουμε να διαλέγουμε την ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ, 
χωρίς να υποστηρίζουμε κανένα ιμπεριαλιστικό στρατόπεδο. 
     Αγωνιζόμαστε ενάντια στην ΕΞΑΡΤΗΣΗ της χώρας από ΗΠΑ και ΕΕ και απαιτούμε να φύγουν οι βάσεις του 
ΝΑΤΟ  και να πάψει ΕΜΠΛΟΚΗ της στα ανοιχτά πολεμικά μέτωπα.
     Πιστεύουμε ότι το δίκιο κρίνεται στους δρόμους -όπως απέδειξε η ιστορική απεργία της 28ης Φλεβάρη- και 
παλεύουμε ώστε οι αγώνες να έχουν ΣΥΝΕΧΕΙΑ και μαζικότητα, έξω από κοινοβουλευτικές αυταπάτες.
     Τα ψηφοδέλτια των Αγωνιστικών Κινήσεων είναι τα ΜΟΝΑΔΙΚΑ που ΔΕΝ εκλέγουν αντιπροσώπους στα όργανα 
του Τμήματος. Στεκόμαστε ΕΝΑΝΤΙΑ στη λεγόμενη «ΣΥΝΔΙΟΙΚΗΣΗ» η οποία μόνο υποταγή και ενσωμάτωση μπορεί να 
φέρει στο φοιτητικό κίνημα.  Παλεύουμε για φοιτητικό κίνημα ΙΣΧΥΡΟ και ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ από το ΚΡΑΤΟΣ και τους 
μηχανισμούς του.
     Επιδιώκουμε την ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ και την ΟΡΓΑΝΩΣΗ των φοιτητών μέσα στους φοιτητικούς συλλόγους που ήταν, 
είναι και θα είναι τα κύτταρα οργάνωσης της πάλης, όπως ξανά απέδειξε το περσινό φοιτητικό κίνημα. Θέλουμε 
συλλόγους ΕΝΕΡΓΟΥΣ και ΜΑΖΙΚΟΥΣ, κόντρα στην αποπολιτικοποίηση και την αδράνεια.


